
Εργαστήρια Δοκιμών Ψηφιακής Πλατφόρμας

Υλοποιήθηκαν με Επιτυχία σε 4 Χώρες

18 Φεβρουαρίου

2026

Μεταξύ των χωρών-εταίρων, διοργανώθηκαν Εργαστήρια Δοκιμής Ψηφιακής Πλατφόρμας για να
διασφαλιστεί ότι η πλατφόρμα ανταποκρίνεται στις ανάγκες των χρηστών, προωθώντας
παράλληλα την καινοτομία, τη συνεργασία και την ψηφιακή μάθηση. Κάθε συνεδρία παρήγαγε
πολύτιμα σχόλια, ενίσχυσε τη διεθνή συνεργασία και υποστήριξε τη βελτίωση της
λειτουργικότητας και της προσβασιμότητας της πλατφόρμας.

Τα εργαστήρια φιλοξενήθηκαν από το AIM (Βουλγαρία — Συντονιστής), το PYLON ONE (Ελλάδα),
το NIKOLA KAREV (Βόρεια Μακεδονία) και το WKO (Αυστρία). Μέσω αυτών των δραστηριοτήτων,
οι συμμετέχοντες εξερεύνησαν βασικά χαρακτηριστικά, αντάλλαξαν απόψεις και συνέβαλαν στη
διαμόρφωση ενός πιο φιλικού προς τον χρήστη και πιο αποτελεσματικού ψηφιακού
περιβάλλοντος.
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Με ενθουσιασμό μοιραζόμαστε την επιτυχημένη
υλοποίηση των Εργαστηρίων Δοκιμής Ψηφιακής
Πλατφόρμας σε τέσσερις ευρωπαϊκές χώρες. Αυτά
τα εργαστήρια έφεραν σε επαφή εταίρους,
εκπαιδευόμενους και επαγγελματίες του CCI για
να εξερευνήσουν, να δοκιμάσουν και να
βελτιώσουν την ψηφιακή πλατφόρμα του έργου σε
πραγματικά μαθησιακά περιβάλλοντα.
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Δουλεύοντας μαζί πέρα   από τα σύνορα, η συνεργασία συνεχίζει να ενισχύει την ψηφιακή
καινοτομία και να δημιουργεί ουσιαστικές ευκαιρίες για πρακτική, πρακτική μάθηση. Το
συνεργατικό πνεύμα της κοινοπραξίας επιτρέπει στους εταίρους να ανταλλάσσουν
εμπειρογνωμοσύνη, να εντοπίζουν κοινές προκλήσεις και να αναπτύσσουν λύσεις που
ανταποκρίνονται σε ποικίλες εκπαιδευτικές και τεχνολογικές ανάγκες σε όλη την Ευρώπη.
Τα σχόλια που συγκεντρώθηκαν κατά τη διάρκεια αυτών των εργαστηρίων αποτελούν ένα
σημαντικό ορόσημο στην πορεία ανάπτυξης της πλατφόρμας. Οι γνώσεις από τους
συμμετέχοντες και τους εκπαιδευτές βοηθούν στη βελτίωση της χρηστικότητας, στη
βελτίωση της προσβασιμότητας και στη διασφάλιση ότι η τελική έκδοση θα υποστηρίξει
αποτελεσματικά τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και τα ενδιαφερόμενα μέρη. Αυτή η
διαδικασία όχι μόνο βελτιώνει την ποιότητα της πλατφόρμας, αλλά θέτει επίσης τα θεμέλια
για ένα βιώσιμο ψηφιακό εργαλείο με μακροπρόθεσμο αντίκτυπο σε ευρωπαϊκό επίπεδο.


